



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO - GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD MALI LOŠINJ
Jedinstveni upravni odjel

KLASA: 350-01/17-01/04
URBROJ: 2213/01-01-20-58
Mali Lošinj, 04. prosinca 2020.

Jedinstveni upravni odjel Grada Malog Lošinja, temeljem članka 96. i 104. Zakona o prostornom uređenju (Narodne novine 153/13, 65/17, 114/18, 39/19) te Zaključka gradonačelnice Grada Malog Lošinja KLASA: 350-01/17-01/04, URBROJ: 2213/01-01-20-57, od 04. prosinca 2020. godine, u svojstvu Nositelja izrade prostornih planova za područje Grada Malog Lošinja, dana 04. prosinca 2020. godine objavljuje

**PONOVNU JAVNU RASPRAVU O PRIJEDLOGU URBANISTIČKOG
PLANA UREĐENJA ARTATORE (UPU 5)**

Pozivaju se sve zainteresirane osobe za sudjelovanje u ponovnoj javnoj raspravi o Prijedlogu Urbanističkog plana uređenja Artatore (UPU 5).

POČETAK I ZAVRŠETAK PONOVNE JAVNE RASPRAVE

Ponovna javna rasprava o **Prijedlogu Urbanističkog plana uređenja Artatore (UPU 5)** započinje dana **14. prosinca 2020. godine** i traje do **29. prosinca 2020. godine**.

JAVNI UVID U PONOVNOJ JAVNOJ RASPRAVI

Uvid u Prijedlog Urbanističkog plana uređenja Artatore (UPU 5) za vrijeme trajanja ponovne javne rasprave može se izvršiti u **prostorijama Grada Mali Lošinj, I. kat**, svakog radnog dana od 07:30 do 15:30 sati kao i na službenim internet stranicama Grada Mali Lošinj (www.mali-losinj.hr).

JAVNO IZLAGANJE

Javno izlaganje prijedloga Plana organizirat će se dana **21. prosinca 2020. godine (ponedjeljak)** u prostorijama **Mjesnog odbora Artatore (prostorije Pastoralnog centra Leopold Mandić)** na adresi **Artatore 72, s početkom u 13,00 sati. Tijekom javnog izlaganja poštivat će se epidemiološke mjere.** Javno izlaganje o prijedlogu plana će se održati putem livestream servisa koji osigurava interakciju sudionika rasprave, tako da omogućava postavljanje pitanja te davanje odgovora na postavljena pitanja. Sve dodatne informacije, način pristupa i sudjelovanja bit će pravovremeno objavljeni na internetskim stranicama Grada Malog Lošinja, na linku: <https://www.mali-losinj.hr>.

NAČIN SUDJELOVANJA U PONOVNOJ JAVNOJ RASPRAVI

JAVNOPRAVNA TIJELA

U periodu trajanja ponovne javne rasprave o Prijedlogu Urbanističkog plana uređenja Artatore (UPU 5), javnopravno tijelo koje je dalo, odnosno trebalo dati zahtjeve za izradu prostornog plana, u ponovnoj javnoj raspravi sudjeluje davanjem mišljenja o prihvaćanju tih zahtjeva, odnosno mišljenja o primjeni posebnog propisa i/ili dokumenta koji je od utjecaja na prostorni plan.

Mišljenja na Prijedlog plana je potrebno dostaviti do 29. prosinca 2020. godine zaključno, a u suprotnom će se smatrati da je mišljenje dano odnosno da je prostorni plan izrađen u skladu s danim zahtjevima, posebnim propisom i/ili dokumentom koji je od utjecaja na isti.

Nova mišljenja, prijedlozi i primjedbe na izmijenjen prijedlog plana mogu se podnositi samo u vezi s dijelovima prijedloga plana koji su u odnosu na prvi prijedlog izmijenjeni.

OSTALI SUDIONICI

za vrijeme javnog izlaganja mogu

- postavljati pitanja na koja će usmeno odgovoriti osobe koje vode javno izlaganje
- dati prijedloge i primjedbe u zapisnik

u vrijeme trajanja ponovne javne rasprave mogu

- upisati prijedloge i primjedbe u Knjigu primjedbi na mjestu uvida,
- dostaviti prijedloge i primjedbe u **pisanom obliku**, putem ureda pisarnice Grada Malog Lošinja, Riva lošinjskih kapetana 7 na 1. katu, soba br. 9, ili putem pošte na adresu Grada Malog Lošinja Riva lošinjskih kapetana 7, Mali Lošinj.

Nova mišljenja, prijedlozi i primjedbe na izmijenjen prijedlog plana mogu se podnositi samo u vezi s dijelovima prijedloga plana koji su u odnosu na prvi prijedlog izmijenjeni.

Primjedbe i prijedlozi koji nisu čitko napisani i potpisani imenom i prezimenom uz adresu podnositelja, neće se uzeti u razmatranje.

v.d. PROČELNICA
Marina Žunić, mag.iur.

